

入境處

食環署

運輸署

康文署



食環署呼籲市民以鮮花代替香燭祭祖，保護大自然環境及防止山火發生。圖為過往市民掃墓情況。

食署籲清明祭祖鮮花代香燭

香港文匯報訊(記者 郭兆東)清明將至，食環署提醒拜山掃墓的孝子賢孫，必須小心謹慎，並應在指定的化寶爐或鐵桶內燃燒香燭祭品...

每年清明節祭祖留下的火種，常釀成山火，影響環境。食環署提醒市民，清明節前往墳場及到靈灰安置所祭祀的市民保持環境清潔...

加派人手 清理垃圾

食環署又表示，清明節期間，會加強轄下公眾墳場及靈灰安置所潔淨服務，包括加派人手清理掃墓人士遺留的垃圾、空罐、空瓶等...

告示橫額 呼籲防蚊

發言人續指，掃墓市民應提高警覺，做好防蚊措施，例如把驅蚊劑塗在身體外露部分及穿著長袖衫、長褲...

此外，發言人提醒掃墓人士，如非燃點香燭冥鏹不可，必須小心謹慎，並應在指定化寶爐或鐵桶內燃燒香燭祭品...

語音提示功能去年推出 拓至落馬洲港澳碼頭

e-道今年續擴展服務 惠視障人士

部門 過去10年間，訪港旅客和港人外遊人數不斷增加...

過去10年間，訪港旅客和港人外遊人數不斷增加，為各出入境口岸帶來沉重壓力，幸好「e-道」如及時雨般誕生...

過 去年，入境處不斷增加「e-道」數量及擴充服務對象...

去年，入境處不斷增加「e-道」數量及擴充服務對象，目前已有逾百萬訪客登記「e-道」服務...

加裝閱讀器 方便跨境童

近年，處方不斷改善「e-道」服務，包括2005年推出專為跨境司機而設的「車輛e-道」...

前景 入境處為配合內地今年推出新款卡式電子通行證...

入境處為配合內地今年推出新款卡式電子通行證，現正提升推出10年的「e-道」系統...

入境處因應持續上升的旅客流量，近年善用科技提升部門處理能力及效率...



「e-道」至今已有逾百萬訪客登記使用，歷年來更錄得逾9.5億使用人次，把本港出入境運作模式推向新一頁。

跨境學童過關，當局於2007年在羅湖管制站推出「跨境學童e-道」...

通關趨快捷 縮短至8秒

其後，入境處於2008年把「e-道」服務擴展至18歲以上「經常訪港旅客」...

更擴展至11歲或以上持澳門智能身份證澳門居民...

截至去年年底，本港各出入境管制站共設有425條「e-道」，包括102條多功能「e-道」...

十年系統迭優化 2年內增179條

當局於2004年推出「e-道」至今，已經踏入第十年...

2014至2016年間額外增設179條多功能「e-道」...

辦一次手續 日後通行

據悉，入境處為配合內地當局今年推出的新款卡式電子通行證...

韓護照持有人可登記使用

此外，去年12月12日起，香港特別行政區護照持有人可登記使用大韓民國自助出入境檢查服務...

產子本港居民及4名中介人，當中被判最高刑期為15個月。

首兩月揭6婦逾期留港分娩

此外，入境處十分關注非本地孕婦在滬逾期留港分娩情況...

被判最高刑期為15個月

入境處去年共檢控94名逾期留港在港分娩內地孕婦...

專責小組嚴打假結婚中介

香港文匯報訊(記者 郭兆東)未有預約分娩服務的雙非婦闖關產子，不但危害自身及胎兒，更對本港醫療及婦科床位構成重大壓力...

「零雙非」見效 每月僅20孕婦闖關



港府去年初實施「零雙非政策」，至今每月平均只有約20宗雙非孕婦闖關個案。

公告欄

過境私家車額外口岸月底中止

港府逐步開放與內地接壤的邊境禁區範圍，過境私家車數目持續增加...

准申永久過境 5月30日截止

運輸署發言人表示，屆時所有過境私家車配額持有人於4月1日起，只可使用現有許可證上指定的口岸過境...

記者 郭兆東

康體設施繁忙時段預訂設限

康樂及文化事務署(康文署)日前宣布，今年4月3日起，個人預訂指定收費設施的時數...

防止同一日預訂不同場地

康文署發言人表示，為回應申訴專員公署提出改善預訂康體設施安排的建議...

發言人舉例指，現時市民可預訂同一日繁忙時段內維多利亞公園網球場2小時及石硤尾公園網球場2小時...

記者 郭兆東

《諸葛亮七擒孟獲》4月底上演

對《三國演義》有興趣的市民有福了，由康樂及文化事務署主辦的劇目《諸葛亮七擒孟獲》...

演後座談會5月6日舉行

劇目是著名武打戲，由武生及小武擔綱...

記者 郭兆東